








BOLEHOŠŤSKÝ ZPRAVODAJ    3 / 2025

15

Sbor dobrovolných hasičů

O��innosti sboru

Vážení spoluobčané,
dříve, než Vás seznámím s činností našeho sboru v uplynulých měsí-
cích, rád bych na tomto místě poděkoval panu Aleši Šimerdovi, který 
naší výjezdové jednotce věnoval výkonný čelní naviják, který se sta-
ne součástí vybavení nového zásahového vozidla.
V sobotu 12. července jsme se sešli v hasičské zbrojnici, abychom se 
rozloučili s naším vozidlem Avie, kterou jsme do našeho vozového 
parku získali v  roce 1991 od  hasičů z  Dobrušky. Vozidlo bylo z  ak-
tivní služby vyřazeno a  prodáno soukromému sběrateli v  úterý 15. 
července. V  tomto týdnu byla také do  Borohrádku odvezena nově 
zakoupená Tatra 815, aby byla provedena její oprava před uvedením 
do aktivní činnosti.

Dne 19. července jsme se zúčastnili 21. ročníku soutěže o Pohár sta-
rosty obce Bílý Újezd v nočním požárním útoku. Na start se postavilo 
smíšené družstvo mužů a  žen a  z  Bolehoště. Soutěž byla zahájena 
ve 22 hodin a protáhla se až do brzkého rána. Naše družstvo na zá-
vodech obsadilo 6. místo.

Následující týden jsme se v  sobotu 26. července postavili na  start 
28. ročníku nočního požárního útoku O pohár starosty obce Tutle-
ky, který se běhá do svahu u tamní hasičské zbrojnice. Závody byly 
zahájeny ve 22 hodin ohňostrojem, každý tým měl dva pokusy a za-
končeny byly krátce po 4. hodině ranní.  Naše smíšené družstvo ob-
sadilo v tomto závodu 17. místo.

V  sobotu 16. srpna se naše smíšené družstvo mužů i  žen vydalo 
na  soutěž do  obce Libel, která pořádala tzv. Libelskou losovačku. 
Během tohoto závodu zůstává na svém místě pouze strojník, ostat-
ní závodníci si vylosují místo, které v týmu obsadí. Ze 14 zúčastně-
ných týmů jsme se s rozdílem pouhé jedné setiny sekundy umístili 
na krásném 4. místě. Poděkování za start za naše družstvo patří Ma-
těji Prausovi z SDH Ledce, který v tomto závodu doplnil naše řady.  

V úterý 19. srpna krátce po půl šesté večer zasahovala naše výjezdo-
vá jednotka u požáru lesní hrabanky v lese u železniční trati na Týni-
ště nad Orlicí. Zásahu se zúčastnila jednotka profesionálních hasičů 
z Dobrušky a také jednotky SDH Třebechovice pod Orebem a Opoč-
no. K uhašení požáru byly nasazeny dva proudy. Po důkladném prolití 
a zkontrolování místa pomocí termokamery se jednotky po necelých 
dvou hodinách vrátily zpět na základny.



BOLEHOŠŤSKÝ ZPRAVODAJ    3 / 2025

16

V sobotu 23. srpna jsme se s Tatrou 138 na žádost sboru z Českého 
Meziříčí zúčastnili oslav 145. výročí založení sboru, kde pro návštěv-
níky byly připraveny ukázky techniky okolních sborů, požárního úto-
ku dětí a  zásahu u  dopravní nehody. Kolegům z  Českého Meziříčí 
přejeme mnoho úspěchů do dalších let. 

V pátek 5. září oslavil náš člen Jan Baše nejstarší významné životní ju-
bileum. Za sbor mu k těmto 80. narozeninám gratulujeme a přejeme 
mnoho zdraví do dalších let.
Ve  čtvrtek 11. září se Jaroslav Miřijovský společně s  Jiřím Netíkem 
a Jaroslavem Miřijovským mladším zúčastnili školení první pomoci. 
Tento den odpoledne byl v  naší obci znovu vyhlášen požární po-
plach k nehlídanému neohlášenému ohni na poli na Spraších. Oheň 
byl naší výjezdovou jednotkou uhašen, zbývající jednotky byly ze 
zásahu staženy a po příjezdu hasičů z Dobrušky byl zásah oficiálně 
ukončen.
V pátek 12. září si vedoucí kroužku mladých hasičů připravili pro děti 
přespání v prostorách klubovny. S dětmi si odpoledne procvičili dis-
ciplíny, které je čekají v závodu požární všestrannosti. Největší radost 
měly děti z nové vzduchovky, kterou sbor v uplynulých měsících za-
koupil. Vzhledem k pěknému počasí si děti udělaly krátkou procház-
ku po vesnici a prošly si trasu, která je čekala na sobotním tréninku. 

Po návratu k večeři grilovaly klobásy a párky. Sobotní trénink začal 
budíčkem v 7 hodin ráno a cestou tří mladých hasičů do místního 
obchodu, odkud zbývajícím členům přinesli čerstvé pečivo. Po sní-
dani bylo pro děti připraveno šest různých stanovišť, na kterých si 
měly ověřit svoji připravenost pro účast na podzimním kole branné-
ho závodu požární všestrannosti. Děti si vyzkoušely střelbu ze vzdu-
chovky, orientaci v  přírodě, uzlování, brannost, znalosti z  ochrany 
obyvatelstva a základů první pomoci. Za odměnu si děti pochutnaly 
na oblíbené pizze, kterou pro ně vedoucí objednali. Vedoucím děti 
prokázaly svoji připravenost k  podzimním závodům a  z  přespání 
v hasičárně si odnesly spoustou krásných zážitků. Vzhledem k vývoji 
počasí byl tento venkovní trénink také jedním z  posledních, které 
se ještě uskutečnily venku, v dalších týdnech se už postupně výcvik 
mladých hasičů přesune do vnitřních prostor.

V sobotu 13. září se naše družstva mužů a žen a zúčastnila závodu 
v netradičním požárním útoku O třeběšovského beránka. Start toho-
to závodu probíhá v sedě a místo dvou proudů se běží na tři proudy 
s tím, že prostřední stříká na terče ze žebříku za bariérou. Ženy Bo-
lehošť obsadily v konkurenci 5 týmů 3. místo, muži se umístili na 4. 
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místě z 8 týmů. Chceme na tomto místě poděkovat Matěji Prausovi 
z SDH Ledce a Danielu Vošvrdovi z SDH Jílovice za doplnění naše-
ho týmu mužů a pogratulovat jim k umístnění v navazující soutěži 
o Železného hasiče Třebešov 2025, ve kterém Matěj obsadil skvělé 
4. místo a Dan krásné 7. místo z 11 soutěžících. Současně děkujeme 
také Adéle Kinzelové z SDH Záhornice a Lucii Říhové z SDH Hněvče-
ves za doplnění týmu žen.
V pátek 19. září se od 16.30 hodin sešla členská základna v prosto-
rách hasičské zbrojnice v Bolehošti, aby uklidila prostory před pří-
jezdem nové Tatry 815. 
V sobotu 20. září se vedoucí s dětmi vydali na přípravný závod před 
soutěží požární všestrannosti tzv. Branečáček v  Lukavici. Na  start 
se postavila dvě tříčlenná družstva mladších dětí z Bolehoště, která 
v soutěži 27 týmů obsadila 6. a 12. místo. Dětem i  jejich vedoucím 
k úspěchu gratulujeme. 

V  sobotu 27. září se Ja-
roslav Miřijovský s Mila-
nem Ježkem a  velitelem 
Janem Ježkem zúčastnili 
křtu nového vozidla SDH 
Přepychy, který probě-
hl u  kostela sv. Prokopa 
v  Přepychách a  násled-
ného posezení v hasičské 
zbrojnici. Přejeme SDH 
Přepychy ať jim nové vo-
zidlo dobře slouží.  
Poslední závody mužů 
a  žen se uskutečnily 
na  státní svátek 28. září 
v Kostelecké Lhotě. Na startu se zde sešly 3 týmy žen a 11 družstev 
mužů, které soutěžily v požárním útoku. Vzhledem k počtu družstev 
byly závody pro ženy dvoukolové, z  mužských družstev nastoupi-
lo k druhému pokusu pouze 5 nejlepších z prvního kola. Obě naše 
družstva v závodu zaběhla nejlepší časy letošní sezóny. Ženám jejich 
čas 30,34 sekundy vynesl úžasné 1. místo, družstvo mužů se s  ča-
sem 29,49 sekund umístilo na místě 4. Za doplnění našich družstev 
děkujeme Danielu Vošvrdovi a Janu Markovi z SDH Jílovice a Matěji 
Kinzelovi, Adéle Kinzelové a Jiřímu Menclovi z SDH Záhornice.
Závěrem bych rád za  náš sbor pogratuloval Janu Moravcovi, který 
v pondělí 29. září oslavil své 75. narozeniny. Oslavenci přejeme mno-
ho zdraví do dalších let.

Za SDH Bolehošť kulturní referent Vojtěch Drašnar

Pozvánky, inzerce, ostatní

ORGANICKÉ HNOJIVO 
vhodné pro záhony, trávníky, květináče

Kompostárna ODEKO je klíčovým prvkem v  našem 
cyklu odpadového hospodářství. Zde zpracováváme 
bioodpad pocházející jak z domácností, tak i z údržby 
veřejné zeleně v obcích.

Díky řízenému procesu kompostování vzniká vysoce 
kvalitní a certifikovaný kompost ODEKO, který splňuje 
nejpřísnější normy pro použití jako hnojivo. Kompost je 
ideální pro obohacení půdy a zlepšení její struktury, a to 
jak v zemědělství, tak i na zahradách a nebo v parcích. 
Tímto způsobem nejen snižujete množství ukládaného 
odpadu, ale také vracíte cenné živiny zpět do půdy.

Prodejní místa:
kompostárna 

Lípa nad Orlicí

překládací stanice
Albrechtice nad Orlicí
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Adv en tn í 
roz s v í c en í
v neděli 30. listopadu 2025
od 17.00 hodin v Bolehošti před zvoničkou
Program:
• zahájení   
• rozsvícení zvoničky a vánočního 

stromu  
• vystoupení dětí ZŠ a MŠ  

• možnost prohlédnutí zvoničky, 
• grilované klobásy, adventní trh 

– prodej vánočních výrobků
• zdarma svařené víno, čaj  

a sváteční cukroví  

Obec Bolehošť zve k přátelskému setkání všechny občany

Policie České republiky 

– KŘP Královéhradeckého kraje

Kyberlumpové loví oběti: nepodlehněte nátlaku
Stále více případů i v Královéhradeckém kraji 
Policie ČR varuje před rostoucí vlnou podvodů, při nichž se pa-
chatelé vydávají za  policisty, pracovníky bank nebo jiné autori-
ty. V  posledních měsících evidujeme výrazný nárůst této trestné 
činnosti – jen v  Královéhradeckém kraji vzrostl ve  srovnatelném 
období počet případů trestných činů oproti loňsku o 55 %. V cel-
kovém počtu nápadu trestné činnosti pak podvody tohoto typu 
tvoří v našem kraji téměř 20 %. Oběťmi nejsou pouze senioři, ale 
lidé napříč věkovými kategoriemi, s různým vzděláním i sociálním 
postavením. 
Z  tohoto důvodu v  těchto dnech oslovujeme představitele obcí 
v Královéhradeckém kraji s prosbou o šíření preventivních podpůr-
ných materiálů dle svého uvážení cestou webových stránek obcí 
či měst, obecním rozhlasem či na  sociálních sítích nebo otištěním 
v obecním zpravodaji. Role představitele obce je v prevenci těchto 
trestných činů významná. Věříme, že společným úsilím dokážeme 
zvýšit bezpečí obyvatel a předejít dalším ztrátám, které mohou mít 
dlouhodobé finanční či dokonce psychické následky.

Jak podvodníci postupují?
Zavolají s vymyšlenou historkou, že váš bankovní účet byl napa-
den a je nutné převést nebo vybrat peníze. To je naprostý nesmy-
sl – ani banka, ani policie vás nikdy nebude žádat o  manipulaci 
s penězi. Naopak, banka se snaží podezřelým převodům zabránit. 
Dále v zaslané SMS zprávě budoucí oběti pachatel tvrdí, že je jejím 
příbuzným (často synem či dcerou) a z důvodu poškození mobilu 
se ozývá z jiného čísla a potřebuje finanční pomoc, protože se na-
chází v nouzi. Legend, které pachatelé používají, je více. 
Podvodníci často vyvíjejí silný psychický nátlak, přesvědčují vás 
k převodu peněz na „bezpečný účet“ nebo k předání kurýrovi. Aby 
působili důvěryhodně, posílají například fotky falešných průkazů 
či různá potvrzení ČNB.
Ani policie, ani banka s  vámi nikdy nebude komunikovat tímto 
způsobem!
Tyto útoky mívají vážné následky – oběti často přicházejí o celoži-
votní úspory, někdy jsou dokonce donuceny vzít si úvěr.
Jak se chránit?
•	 Ověřujte si, s kým komunikujete – ať už jde o banku, úřad nebo 

známého či o blízkého příbuzného.
•	 Nikdy nevíte, kdo je u telefonního sluchátka...

•	 Pokud máte pochybnosti, okamžitě kontaktujte svou banku 
nebo Policii ČR na lince 158.

Pomozte nám šířit tyto informace – mohou ochránit vaše blízké 
před ztrátou úspor i  souvisejícím psychickým stresem. Za  tímto 
účelem je níže ke stažení video, ale také audio k dalšímu sdílení.
Děkujeme za to, že nám pomůžete ochránit další potenciální oběti.

mjr. Magdaléna Vlčková

Projekt Místní akční plán rozvoje 

Projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání IV, který probíhá 
na  území Kostelecka, se pomalu blíží ke  svému závěru. Během 
dvou let přinesl celou řadu aktivit, které podpořily rozvoj škol, 
spolupráci mezi učiteli, zapojení dětí a  žáků i  komunikaci mezi 
školami a obcemi.
Součástí projektu byly různé akce – semináře, workshopy, před-
nášky, setkání pracovních skupin i  pravidelné schůzky řídicího 
výboru. Všechny tyto aktivity pomohly školám sdílet zkušenos-
ti a  navzájem se inspirovat. Zároveň podpořily lepší spolupráci 
v území a přinesly nové nápady pro další zlepšování ve vzdělávání. 
Jednou z oblíbených aktivit byly tvůrčí workshopy se spisovatel-
kou Klárou Smolíkovou, které probíhaly přímo na  školách a  při-
nesly dětem nevšední zážitek z práce s knihou a textem – během 
nich si žáci mohli vyzkoušet aktivní čtení, práci s příběhem i vlast-
ní psaní. Velký zájem byl také o školení první pomoci, kterého se 
zúčastnilo více než 200 pedagogů. Školení se zaměřovalo nejen 
na základní postupy při ohrožení zdraví, ale i na praktické situace, 
se kterými se mohou setkat přímo ve školním prostředí.
Na  závěr chceme poděkovat všem, kdo se do  projektu zapojili – 
školám, obcím, členům pracovních skupin i řídicího výboru. Díky 
jejich spolupráci se podařilo projekt úspěšně realizovat a přispět 
ke zlepšení podmínek pro vzdělávání na Kostelecku.
Tým MAP Kostelecko
Název projektu: Místní akční plán pro region Kostelecko IV., Číslo 
projektu: CZ.02.02.XX.00/23_017/0008253
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PROGRAM: 
14:00h  Slavnostní zahájení představiteli obcí  
14:15h kulturní pásmo MŠ Bolehošť  
14:30h kulturní pásmo ZŠ Bolehošť  
15:30h vystoupení Kristýny Kučerové na saxofon 
16:30h  společná večeře 
19:00h předpokládané ukončení 
Po celou dobu setkání hraje skupina MOSTY 
Připraveno je sváteční pohoštění. 
 

                                      Obce Bolehošť a Ledce  
                               Vás srdečně zvou na tradiční 23. 

 
 

                            které se koná v sobotu 13. prosince 2025 od 14 hodin. 
                                 ve velkém sále Obecního hostince Bolehošť. 

 
 

                K tanci a poslechu hraje skupina MOSTY     
              Vystoupí děti ze ZŠ a MŠ Bolehošť   

             Vystoupení Kristýny Kučerové na saxofon 
Senioři s trvalým pobytem v některé z uvedených obcí a věkem od 58 let, 

obdrží poukaz na večeři + nápoje v hodnotě 170 Kč. 
Vstup zdarma pro všechny občany 

Předpokládané ukončení akce v 19h  


